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PROCES VERBAL nr. 1441 din 15.11.2024 

 

                Încheiat azi, 01.11.2024 cu ocazia întrunirii Consiliului Local Bogda, județul Timiș, în 

ședință extraordinară de îndată convocată de către domnul primar Iovănuț Iasmin Ciprian prin 

Dispoziția nr. 61 din data de 01.11.2024, iar consilierii locali de către Matei Roxana – Mariana, 

Secretar General al comunei Bogda. Sedința s-a desfășurat cu participarea fizică consilierilor locali, 

în sala de ședințe a primăriei Bogda.   

                Secretarul General al UAT Comuna Bogda, Matei Roxana - Mariana, face prezența 

consilierilor:  (P: prezent, A: absent): 

 

Nr. 

Crt. 

NUME ȘI PRENUME SEMNĂTURA 

1 Anişorak Gabriela  

 

2 Codreanu Stela  

 

3 Dascălu-Romiţan Bogdan-Mihai  

 

4 Luca Mircea-Dorel  

 

5 Monea Robert-Roland  

 

6 Nedin Vasile-Dan  

 

7 Rus Voicu-Cornel   

 

8 Samoilă Gheorghe  

 

9 Szabo Vasile   

 

 

Sunt prezenți 9 consilieri din 9 în funcție.  

 

La această ședință participă secretarul general al UAT Matei Roxana – Mariana. 

              Matei Roxana-Mariana, ecretarul general al Comunei Bogda, dă citire în întregime și 

supune spre aprobarea Consiliului Local Bogda, județul Timiș, procesul verbal al ședinței de la 

ceremonia de constituire a Consiliului Local al Comunei Bogda din data de 28.10.2024.                                       

             Procesul verbal a fost aprobat în unanimitate, conform prevederilor art. 138 alin. (15) din 

O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

 

Este pentru a doua oară președinte de ședință domnul consilier local Rus Voicu Cornel, ales cu 

unanimitate de voturi. 

 

Având în vedere prevederile art. 135 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ordinea de 

zi a ședințelor se aprobă de Consiliul Local, la propunerea primarului. 
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Astfel, domnul președinte ne prezintă următoarea ordine de zi: 

1. privind alegerea președintelui de ședință; 

2. privind organizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Bogda în 

principalele domenii de activitate; 

3. privind alegerea viceprimarului Comunei Bogda; 

4. Diverse. 

 

Secretarul general supune la vot ordinea de zi, care s-a aprobat cu unanimitate de voturi. 

 

Se trece la dezbaterea subiectelor înscrise pe ordinea de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință; 

Domnul primar ne prezintă expunerea de motive, proiectul de hotărâre și raportul de 

specialitate al Compartimentului și propune ținând cont de ordinea alfabetică, pe doamna Anișorak 

Gabriela ca președinte de ședință pentru următoarele trei ședințe consecutive. 

Se adoptă Hotărârile nr. 42 privind alegerea președintelui de ședință, în forma prezentată, cu 

unanimitate de voturi. 

2. Proiect de hotărâre privind organizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al 

comunei Bogda în principalele domenii de activitate; 

Domnul primar ne prezintă expunerea de motive, proiectul de hotărâre și raportul de 

specialitate al Compartimentului. 

De asemena, se solicită înlocuirea în prima comisie de specialitate a domnului Monea Robert-

Roland cu domnul Nedin Vasile-Dan, respectiv înlocuirea în a treia comisie de specialitate a 

domnului Nedin Vasile-Dan cu domnul Monea Robert-Roland. Această propunere este votată în 

unanimitate. 

Doamna Anișorak se abține, făcând propunerea ca, comisiile de specialitate sa fie alcătuite din 

5 membrii, dar această propunere a fost respinsă cu 8 voturi din 9 consilieri prezenți și 1 vot pentru 

al doamnei Anișorak Gabriela. De asemena aceasta aduce spune că, cei care fac parte din comisia 

de specialitate, trebuie sa aibe studii în domeniul comisiei din care fac parte. Domnul primar îi 

aduce în vedere faptul că atunci când a propus proiectul de hotărâre a ținut cont și de acest aspect. 

Se adoptă Hotărârea nr. 43 organizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al 

comunei Bogda în principalele domenii de activitate, cu 8 voturi din 9 consilieri prezenți. 

Astfel comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local Bogda, sunt următoarele: 

● Comisia nr. I COMISIA PENTRU STUDII, PROGNOZE, ECONOMIC, BUGET-

FINANȚE, IMPOZITE, GOSPODĂRIRE COMUNALĂ, SERVICII ȘI COMERȚ, 

ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT 

 Luca Mircea-Dorel   – președinte 

 Rus Voicu-Cornel                  – secretar 

 Nedin Vasile-Dan             – membru 

● Comisia nr. II COMISIA PENTRU ADMINISTRAȚIA LOCALĂ, JURIDICĂ, ORDINE 

PUBLICĂ, DREPTURILE OMULUI ȘI PROBLEME ALE MINORITĂȚILOR 

 Samoilă Gheorghe   – președinte 

 Szabo Vasile                          – secretar 

 Codreanu Stela             – membru 
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● Comisia nr. III – COMISIA PENTRU CULTURĂ, ȘTIINȚĂ, ÎNVĂȚĂMÎNT, 

AGRICULTURĂ, SĂNĂTATE, PROTECȚIE SOCIALĂ, TURISM, ECOLOGIE, SPORT ȘI 

CULTE   

 Dascălu-Romițan Bogdan-Mihai   – președinte 

 Monea Robert-Roland                                   – secretar 

 Anișorak Gabriela                                     – membru 

 

3. Privind alegerea viceprimarului Comunei Bogda. 

Secretarul general al Comunei Bogda aduce la cunoștința d-lor consilieri locali prevederile 

art. 152 din O.U.G. nr. 57/2019 orivind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare: 

,,ART. 152 Rolul, numirea şi eliberarea din funcţie a viceprimarului 

(1) Viceprimarul este subordonat primarului şi, în situaţiile prevăzute de lege, înlocuitorul 

de drept al acestuia, situaţie în care exercită, în numele primarului, atribuţiile ce îi revin 

acestuia. Primarul poate delega o parte din atribuţiile sale viceprimarului. 

(2) Viceprimarul este ales, prin vot secret, cu majoritate absolută, din rândul membrilor 

consiliului local, la propunerea primarului sau a consilierilor locali. 

(3) Exercitarea votului se face pe bază de buletine de vot. Alegerea viceprimarului se 

realizează prin hotărâre a consiliului local. 

(4) În situaţia în care se aleg doi viceprimari, sunt declaraţi aleşi candidaţii care au obţinut 

votul majorităţii absolute. În această situaţie, consiliul local desemnează, prin hotărâre, care 

dintre cei doi viceprimari exercită primul calitatea de înlocuitor de drept al primarului.  

(5) Eliberarea din funcţie a viceprimarului se poate face de consiliul local, prin hotărâre 

adoptată, prin vot secret, cu majoritatea a două treimi din numărul consilierilor în funcţie, la 

propunerea temeinic motivată a primarului sau a unei treimi din numărul consilierilor locali 

în funcţie. Eliberarea din funcţie a viceprimarului nu se poate face în ultimele 6 luni ale 

mandatului consiliului local. 

(6) La deliberarea şi adoptarea hotărârilor care privesc alegerea sau eliberarea din funcţie a 

viceprimarului participă şi votează consilierul local care candidează la funcţia de viceprimar, 

respectiv viceprimarul în funcţie a cărui schimbare se propune. 

(7) Pe durata exercitării mandatului, viceprimarul îşi păstrează statutul de consilier local, 

fără a beneficia de indemnizaţia aferentă acestui statut, fiindu-i aplicabile incompatibilităţile 

specifice funcţiei de viceprimar prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

(8) Durata mandatului viceprimarului este egală cu durata mandatului consiliului local. În 

cazul în care mandatul consiliului local încetează sau încetează calitatea de consilier local, 

înainte de expirarea duratei normale de 4 ani, încetează de drept şi mandatul viceprimarului, 

fără vreo altă formalitate." 

 

Având în vedere cele prezentate mai sus, d-na Matei Roxana invită pe d-nul primar să facă 

propunere, iar acesta îl propune pe d-nul Luca Mircea-Dorel. 

Secretarul general al comunei Bogda, invită domnii consilieri să facă propuneri dacă doresc: 

 d-nul Rus Voicu-Cornel l-a propus pe d-nul Nedin Vasile-Dan; 

 d-nul Nedin Vasile-Dan l-a propus pe d-nul Rus Cornel care refuză. 
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După înregistrarea candidaturilor se ia o pauză, în timpul căreia se completează buletinele de 

vot. Fiecare consilier primește un buletin de vot.  

 

În urma numărării voturilor de către secretarul general al Comunei Bogda, rezultă 

următoarele:  

 6 voturi pentru domnul Luca Mircea-Dorel 

 2 voturi pentru Nedin Vasile- Dan 

        1 vot pentru domnul Rus Voicu-Cornel 

 

D-nul Luca Mircea-Dorel este declarat viceprimarul Comunei Bogda, obținând votul 

majorității absolute a consilierilor în funcție, adoptându-se Hotărârea nr. 44 privind alegerea 

viceprimarului Comunei Bogda. 

 

Ordinea de zi fiind epuizată  se încheie prezentul proces verbal, spre cele legale. 

 

 

 

 

                                                                                                               contrasemnează 

 PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                         SECRETAR GENERAL al comunei Bogda 

            Consilier local                                                                                                                                                     

         Anișorak Gabriela                                                           Cons. Jr. Matei Roxana – Mariana 
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